Ve dnech 21. – 22. 3. 2009 byly v kongresovém sále hotelu Centrum odehrány poslední dvě kola nejvyšší šachové soutěže České republiky. Extraligový tým Beskydské šachové školy hostil týmy ze Zlína a Grygova. Po devátém kole jsme zaujímali průběžně 6. místo, s čímž jsme spokojeni nebyli, tudíž jsme se chtěli posunout o jeden, či dva stupínky výše, boj o medaili byl již v tomto případě reálný pouze teoreticky.  Nic jsme neponechali náhodě a postavili jsme na tento víkend tuto soupisku:          1. Sergei Azarov, 2. Viacheslav Dydyshko, 3. Zighurds Lanka, 4. Stanislav Jasný, 5. Sergej Berezjuk, 6. Jana Jacková, 7. Vojtěch Rojíček, 8. Kateřina Němcová.
V den utkání proti Zlínu jsem neměl zcela dobrý pocit při vzpomínce na společné utkání  z minulého roku, kde jsme smolně prohráli, mou náladu částečně zlepšil fakt, že soupeři přijeli oslabeni a hlavně na zadních šachovnicích jsme dosahovali velkých ratingových rozdílů, nicméně jsem měl tušení, že to nebude jednoznačný zápas. Po dvou hodinách hry se situace na několika šachovnicích začala vyostřovat s velkými časovými rozdíly. Pod tlakem bílých figur byla Jana Jacková s Cirylem Ponížilem  a velmi ostrá pozice vznikla u Stanislava Jasného s Peterem Michalíkem.  Za další hodinu bylo už zde vše jasné, nejdříve končí partie dvou juniorů Vojtěcha Rojíčka s Jakubem Roubalíkem remízou, poté ale musela kapitulovat Jana Jacková a bohužel v časové tísni nenašel výhru Stanislav Jasný a po nepřesnostech přechází do prohrané koncovky, která se již nedala udržet, zanedlouho přidává remízu Sergej Berezjuk s Janem Sosnou. Prohráváme tedy v tomto momentu 3:1, ale já jsem kupodivu nebyl nervózní, neboť na ostatních šachovnicích byla v našich řadách velká převaha. Zanedlouho převádí aktivní hru v celý bod Sergei Azarov s Tomášem Polákem, který nemá v poslední době dobrou formu a Zighurds Lanka s Michalem Meszárošem, který byl celou partii pod tlakem. Zisk dvou pěšců v koncovce stačí také k výhře Kateřiny Němcové s Petrem Kořenkem. Stav se tedy otáčí v náš prospěch 4:3 a poslední partii hraje náš matador Viacheslav Dydyshko, který nedávno oslavil 60 let, ale stále předvádí šachy na velmi vysoké úrovni. O tom se na vlastní kůži přesvědčil také reprezentant Slovenska Peter Vavrák, který však po přesné hře vybojoval alespoň remízu. Vítězíme tedy nejtěsnějším rozdílem 4,5:3,5 a posouváme se tímto na průběžné 5. místo v tabulce.
V neděli nás čeká nepříjemný soupeř z Grygova, který by si vítězstvím v tomto zápase zajistil bronzové medaile. Ve tříletém působení v nejvyšší soutěži jsme však vždy Grygov porazili a věřili jsme si proto také v tomto dalším duelu. Po odevzdání soupisek jsme na tom byli o chloupek líp, ale v podstatě to měl být vyrovnaný souboj. Po zahájení šlo vidět, že se na nás soupeři dobře připravili a že mají velké odhodlání konečně prorazit své minulé prohry. Těsně před startem partií ještě udělil pochvalu za dopřání kávy před partií Jaroslav Fuksík a zároveň předal dar Sergeju Berezjukovi za trénování Jana Krejčího. A mohlo se začít hrát poslední kolo Extraligy. Nutno říci, že byl tento zápas z naší strany velmi uvolněný, postupem času jsme získali v podstatě na všech šachovnicích vyrovnané, či lepší pozice a nebylo vidět, kde by nás soupeř mohl ohrozit. Po vyrovnané hře končí remízou partie Jany Jackové s Richardem Biolkem ml., Sergeje Berezjuka s Josefem Juřkem a Zighurdsem Lankou s Richardem Biolkem. Stav je tedy 1,5:1,5. V tomto momentu se začala dramaticky přiostřovat partie Sergeie Azarova s Vlastimilem Babulou, Sergei zde rozjel velký matový útok za cenu oběti materiálu, hrálo se v podstatě na bonusové půlminutě a i po nepřesnosti Sergeie nedokáže Vlastimil Babula najít přesnou obranu a musí kapitulovat, nutno však dodat, že je tato partie velmi zajímavá a stojí jistě zato si ji přehrát. Vedeme tedy 2,5:1,5, což přineslo do našich řad velké uklidnění. Vyhrané pozice nastaly u Stanislava Jasného s Davidem Kaňovským a Kateřinou Němcovou s Radkem Slukou, s postupným nedostatkem času se však soupeři dobrou hrou zachraňují a obě partie končí remízou. Další pojistku a pomyslný hřebíček do rakve přidává další remízou Vojtěch Rojíček s Karlem Malinovským. Vedeme tedy 4:3 a kdo že dohrává poslední partii? No jistě, náš guru pan Viacheslav Dydyshko! ( V tomto případě si však již s Tomášem Petríkem, který byl po celou partii pod tlakem nenechává ujít celý bod a vítězíme tedy 5:3, ale nutno dodat, že je to ještě pro soupeře dobrý výsledek. Na našem konečném umístění se nic nezmění, pomáháme družstvu Pardubic, které nakonec získávají bronz.
Chtěl bych tak jako vždy poděkovat všem hráčům a organizátorskému týmu za skvělou reprezentaci Beskydské šachové školy a věřím, že se nám v příští sezóně podaří tento výsledek ještě zlepšit. Chtěl bych také poděkovat, jak přítomným divákům, tak i divákům na on-linu přenosu za podporu.
