Vážení šachoví přátelé!
V sezóně 2010/2011 se podařilo organizátorům Beskydské šachové školy o.s. uspořádat velice zdařilý otevřený dlouhodobý přebor „Klubu přátel šachu ve Frýdku-Místku“.
Na startu se objevilo celkem 20 hráčů ze 6 oddílů (Beskydská šachová škola, Sokol Brušperk, Sokol Dobrá, TJ Dobratice, TJ Sokol Staříč a VOKD Poruba), kteří ve 13 termínech odehráli na 200 velice kvalitních šachových partií, přičemž dosažené výsledky byly zaslány k zápočtu na ČS LOK. Ke kvalitě přispěla jednak účast několika hráčů s ELO nad 2000 i nad 2100, ale i losování hráčů dvoukolově, což umožňovalo těm hráčům s vyšším ELO odehrát své turnaje s koeficientem blízkým 2000 bodů, takže jim stačil cca 66 % bodový zisk, aby své ELO neznehodnotili.

Další atraktivitou byl hrací den úterý od 17,30 do max. 20,00 hodin s možností účasti   každého hráče podle jeho osobních i pracovních podmínek (pauzírovaný systém umožňuje odehrát libovolný počet partií a nevyžaduje přítomnost v každý hrací termín). Pro nadcházející ročník, který by měl startovat již 13. 9. 2011, navíc chystáme další „zlepšení“ doplněním nasazovacích koeficientů pro hráče s vyšším osobním ELO, aby byli „chráněni“ před partiemi s hráči, jejichž aktuální ELO je výrazně nižší. Novinkou bude i konání tohoto turnaje ve dvou částech – samostatně podzimní a jarní 13 kolová soutěž.
Stejně jako vloni bude přebor proložen v 5 termínech Grand Prix v bleskovém šachu, který se v uplynulé sezóně setkal s mimořádným zájmem.

Tímto oznamem informujeme předběžně šachovou veřejnost o blížícím se zahájení přeboru, který naplňuje výborné podmínky pro tréninkové partie hráčů až po úroveň KM. Další detaily, jako rozpis soutěže, propozice i související oznamy sledujte na stránkách www.chessfm.cz. 
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